

E l ő t e r j e s z t é s

Ötvöskónyi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. október 30-i ülésére

Tárgy: Ötvöskónyi Község Önkormányzata 2014 évi költségvetési koncepciójának elfogadása.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepcióját az áprilisi ülésén már tárgyalta a képviselő-testület, tekintettel arra, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (1) bekezdése úgy rendelkezett, hogy a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót a polgármester április 30-áig nyújtja be a képviselő-testületnek. Az államháztartási törvény módosításával az időpont október 31.-ére módosult, ezért az aktualizált koncepciót ismételten beterveztem.

Az államháztartási törvény végrehajtására kiadott 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 26. § (1) bekezdése szerint a jegyző a helyi önkormányzat költségvetési koncepcióját a tervezett bevételek, a kötelezettségvállalások és más fizetési kötelezettségek, és a Kormány döntései figyelembevételével állítja össze. A (2) bekezdés szerint **a polgármester a költségvetési koncepció tervezetéről a helyi önkormányzatnál működő bizottságok véleményét a szervezeti és működési szabályzatban foglaltak szerint kikéri, és azt a költségvetési koncepció tervezetéhez csatolja.** A pénzügyi bizottságnak a költségvetési koncepció tervezetének egészéről véleményt kell alkotnia. **A költségvetési koncepció tervezetét a képviselő-testület a bizottságok véleményével együtt megtárgyalja, és határozatot hoz a költségvetés-készítés további munkálatairól.**

A parlament elé beterveztett 2014. évi költségvetési törvényjavaslat már tartalmazza azokat az évközi korrekciókat, szerkezetátalakítási támogatásokat, melyek az önkormányzatok kedvezőbb finanszírozását tették lehetővé.

A 2014. évi költségvetésben az önkormányzati hivatal működésének támogatásánál is kedvező változás tapasztalható, mivel a korrekciós tényezők figyelembevételével elismert hivatali létszám 13,4 fő. Változás lesz, hogy a központi támogatást a jövőben a székhely települések kapják meg. Kedvezően változik, differenciáltabban kerül megállapításra az adóerő-képesség beszámítása is. Az elvárt bevétellel összefüggő – meghatározott jogcímenen járó – támogatáscsökkentés a nettó finanszírozás során kerül levonásra, de nem haladhatja meg a 2012. évi iparüzési adóalap 0,5 %-át.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a 2013. évi iparüzési adóelőleget meghatározó településre jutó adóalap 108.961.470 Ft volt, az önkormányzat 2014. évi adóerő-képessége 1.525.461 Ft.

A költségvetés tervezésénél figyelembe veendő tények:

1. A képviselő-testület a Ötvöskónyi Község Önkormányzata 2013 évi költségvetését 131.944 eFt kiadási illetve bevételi főösszeggel fogadta el. A 2014 évi költségvetési koncepció tervezéséhez a kiinduló pontot a 2013. évi költségvetés, illetve a 2013. évi költségvetés III. negyedévi beszámolója adhatja. A képviselő-testület előtt ismert az a tény, hogy a 2013 évi költségvetés mérlegegyezőségét csak úgy tudtuk biztosítani, hogy számoltunk 25.035 eFt működési célú és az 3.300 eFt fejlesztési célú pénzmaradvánnyal. A 2013 évi feladatfinanszírozás ismeretében 2014-ben mintegy 6 milliós pénzmaradvánnyal számolhatunk,
2. Szemétszállítási díjak esetében az önkormányzat nem vállalhatja át a lakossági díjakat. A 2013 évi költségvetésben 6.617 eFt lakosnak juttatott támogatással számoltunk, ezen összeg kiadáscsökkentő tételként jelenik meg a 2014 évi költségvetésben.
3. A szemétszállítási díjak lakosság általi megfizetése jelentősen megnöveli a lakossági terheket, ezért célszerű a lakások utáni magánszemélyek kommunális adójának 5.000 Ft-ra történő csökkentése. Jelenleg a kommunális adóból befolyó összeg évi 4.350 eFt. Az adómérséklés után fennmaradó adóra – 1.450 eFt - esetleges fejlesztések önerős részének biztosításához, illetve a szemétszállítási díjakhoz nyújtandó esetleges kedvezmények, mentességek finanszírozásához van szükség.

Határozati javaslat:

Ötvöskónyi Község Önkormányzata Képviselő-testületének /2013. (X.30.) önkormányzati határozata a 2014 évi költségvetési koncepciójáról.

Ötvöskónyi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014 évi költségvetési koncepcióját az alábbiak szerint fogadja el:

1. Várható 2013 évi pénzmaradványként 6 millió forinttal kell számolni.
2. A költségvetés tervezése során számolni kell a szemétszállítási díjfizetés változása miatti kiadáscsökkenéssel.
3. A lakások utáni magánszemélyek kommunális adójánál az adómértéket 5.000 Ft-ra kell csökkenteni.
4. Tervezni kell a konyha felújítását.
5. Fejlesztési tartalék lehetőség szerinti tervezésével biztosítani kell a nagyobb költségigényű, elsősorban pályázati támogatással megvalósítható fejlesztésekhez szükséges önerőt (pl. műfüves kispálya, orvosi rendelő felújítása).

Határidő: 2014. október 31.

Felelős: Pusztai László polgármester

Ötvöskónyi, 2013. október 25.

Tisztelettel:

Pusztai László
polgármester